-~ BrogxeTHoe yupekaeHue KyabTypbl TIOKAJIHHCKOTO

MYHUUHNAJBbHOrO0 paiiona Omckoii o0J1acTu
"HEHTPAJIN30BAHHAS BUBJIMOTEYHAS CUCTEMA"

NIPUKAS3

ot 09.01.2024r.

r. TrokanuHCcK Ne 8
«O BHeceHMHM onosiHeHHH B [lonoxxeHne o mopsake

[IPeAOCTaBICHHUS TUIATHBIX YCIIYT»

B cooteerctBun ¢ YcraBoM bYK «Trokanuuckas LIBCy», IlonoxxenueM o mopsike
npenoctapienus miatHeXx yerayr BYK «Trokamurackas [[BCy», B nensx peanuszauuu
IIpaBa IpakAaH Ha yIOBJIETBOPEHHE NOIMOJHUTEIBHBIX MOTPEOHOCTEH M paclIMpeHus
CIeKTpa yCIyr

[TPUKA3BIBAIO:

1.Buectu pomonuenuss B IlepeueHb IIATHBIX YCIYr, OKa3blBaeMbIX bIOIKETHBIX
yupexaeHueM KyJbTypbl THOKaJIHHCKOr0O MyHHLMNAIBHOrO paiioHa OMCKo# obiacth
« LlenTpanuzoBanHas o6mbnuoTewdnas cuctema» (ITpunoxenue Nel).

2.Y1Bepmuth nens! Ha matHele yeinyrd BYK « Tiokanunckasg [IBC» B cooTBeTcTBIE C
pacuérHeIM JucToM Kanekynsiuuu (ITpunoxenue No2).

3.KoHTpoIb UCIIOTHEHUS OCTABJISAIO 32 COOOM.

Hupexrop *
BYK «Troxanunckas [[BC» ﬁf,{z T.B. Cyronsk

01-05



[Ipunoxenue Ne 1

k mpukasy bYK «Trokanunckas LIBC»

Ne 8 o1 09.01.2024r.

Ilepeuenp
LICH [€YaTHOW NMPOAYKIINH
bYK «Trokanunckas LIBCy»
No\rt HaunmenoBanue Enunuia CroumocThb
POIYKITAN WU3MEpEHUs yciyrH (py0.)
1 KcepokonupoBanue
(dbopmar A 4):
- yépHo-0enoe 1 crpanuna 5,00
-B LIBETE | crpanuna 25,00
2 CkaHnpoBaHue 1 ckaHnpoBanue 5,50
JIOKYMEHTa
3 Pacneuarka Tekcra ¢
AIIEKTPOHHOIO
HOCHTEJIA:
- u€pHO-0Oenoe 1 crpanuna 5,00
-B LIBETE |l crpanuna 25,00
4 PacnieuaTtka 1 ctpanuia 35,00
dboTorpaduun
5 Ha6op tekcra 1 cTpanuia 34,00
3aKa3zyMKa
6 Habop u 3anonnenne 1 ctpanuia 34,00
TaOIULIBI
7 BriBOog n1okymeHtra ¢ 1 crpanuna 30,00
MOOHIIBHOTO
YCTPOMCTBA
MOJIb30BATENS
Ha MOHHUTOP IIK
OuOIMOTEeKH
8 Brigaua Mmetoauuecknx 1 nokymMeHT 17,00
MAaTEPUAJIOB, (1 nenb)
MOATOTOBJIEHHBIX
OnOIMOTEKOM
9 Odopmiienue 1 popmynsp 10,00
YUTATEIIbCKOTO
dbopmysipa
10 | JlamuHupoBaHue 1 uct 30,00
11 | bpourtopoBanue 1 6porropa 35,00
JIMCTOBBIX MaTEPUAIOB
12 | IIlpoBeneHue sKCKypcuu 1 skckypcus 100,00
(MeponpusiTHs)
13 | bykser 1 nuct 30,00




14 | CoopHUK CTHXOB, 1 1. 300,00
MPO3bI u pyroe
oJ00HO0E M3aHNe
(6onee 30 muCcTOB)
15 CoopHuk CTHXOB, [Biig 165,00
MPO3bI U Jpyroro
ITOJOOHOTO M30aHUS
(mo 30 nucToB)
16 daxok 1 1. 24,00
17 | bnoknot (dopmatr A S, 1 . 50,00
30 nucToB)
18 | bioknot (dopmat A 6, 1 . 35,00
30 nucToB)
19 Kanennapp 1 mT. 12,0
(JtTaMUHHUPOBAHHBIN
KapMaHHBIN)
20 | Kamennmapp 1 . 50,00
(JtTaMUHHUPOBAHHBIN
dbopmar A-4)
21 | KaymeHpmapp - MarouT | . 100,00
22 | Maraur I 1. 48,0
23 I'azera «Komneiika 1 1. 10,00




[Tpunoxxenue 2
k npuka3zy bYK «Trokanunckas LIBC»
Ne 8 o1 09.01.2024r.

Kaabkynsiust
HA IUIATHbIE YCJIYTH

CoctaBiieHa ¢ ydyeToM «THIOBBIX OTpAcIEBBIX HOPM TPYyAa Ha PaOOThI, BHITIOIHSAEMBIE B
Ooubanorexax», yreepxkaéHHbIX [Ipukazom Munucrepcrsa KynbTypsl PO ot 30 nexadps 2014 r.
Ne 2477.
Pacnienka 1 MunyThI pabouero BpemeHu OHOIHOTEKApSI:
Cpennsist 3apaboTtHas miata oubnuorekaps —13500 pybneit cpegHeMecssuHOe KOJIMUECTBO paboumnx
yacoB — 165. Pacuienka oHoi MuHyThl padbodero BpeMmenu coctanisieT:(13500:165):60=1,4 pyOasi.
Kanbkyasauus
HA KONUPOBAaHHE OJHOI'0 JIUCTA I0OKYMEHTA.
(uepHo-0eJ1010)
Pacuenka 1 munyTHI pabouero Bpemenu — 1,4 pyOisi.

Bpewmst, HeoOXouMoe 1715t BBITOIHEHUS YCIYTH — 2 MHHYTHI.
Benuunna ocHOBHO# 3apaboTHOM 1uiatel 1,4 py6.*2= 2,8 py0.
Bennuuna Hauncnenuit Ha 3apaboTtHyto miary 2,8 py0.#30,2%=0,85 py6.
Marepuanisl:
Oymara kcepokcHas 6enas: 1 muct=350py6.:500=0,7 py0.
Kpacka ais kaptpumka 350 py06.:500=0,7 py0.
Haknagnsie pacxonst (2,8+0,85+0,7+0,7)*5%=0,26 py6.
Uroro: (2,8+0,85+0,7+0,7) +0,26= 5,05py6. +0,26 = 5,31 py®.

Iomnexur k omaare — 5,00 pyOiieii.

Kaabkyassuus
HA KONMPOBaHMe IOKYMEHTA (B 1IBeTe)
HA CTPYIHOM NpPHUHTEpe
Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu —1,4 pyomus;

Bpewmsi, HeoOxoanMoe AJisl BBIMOTHEHUS YCIIYTH — 2 MUHYTHI,
Benuunna ocHOBHOM 3apaboTHOM 1uiatel 1,4%2=2.8 py0.;
Bennunnaa HauwcneHuit Ha 3apaboTHyto Twiaty — 2,8 py6.*30,2%=0,85 py0.
Marepuansl:
Bymara kcepokcnas 6enasi: 1 muct=350p.:500=0,7 pyO.
Kpacka ans kaptpumka: 1 muet=1000:50=20 py6.
Haxkmannsie pacxoasl (2+0,6+0,3+17,0)*5%=1,22
Uroro: (2+0,6+0,3+17,0)+ 1,22=25,57 py6.

TMomnexur x omaare — 25,00 pyOiieii.

Kanbkyassuus



HA CKAHUPOBaHHUE JOKYMEHTAa
(TeKeT, WTIOCTPALIUA)
Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,4 py0:s;

Bpewmsi, HeoOXxouMoe 1St BBITOTHEHUS YCIYTH -3 MUHYTHI.

Benuunna ocHOBHOI 3apaboTHOM matel 1,4 *3=4.2 py6.

Bennunnaa Haurcnenuit Ha 3apaboTHyto 1wiaty -4,2 py6.*30,2%=1,27 py0.
Haxmnamusie pacxoasr (4,2+1,27) *5% =0,28 py0.

Hroro: =(4,2+1,27) +0,28py0. = 5,75 py6.

[Momrexur k omare — 5,50 pyOIieii.

Kanbkyasuus
HA pacne4yaTKy TeKcTa
(4epHo-0eJ1010)
Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,4 py0us;

Bpewmst, HeoOxonumMoe 1St BBITOTHEHUS YCIYTH -2 MUH.
Benuunna ocHOBHOI 3apaboTHO matel — 1,4 py6.*2= 2.8 pyO.
Bennuuna Hauncnenuit Ha 3apabotHyto miary 2,8 py0.#30,2%=0,85 py6.
Marepuansi:

Oymara kcepokcHas 6enas: 1 muct=350py6.:500=0,7 py0.

Kpacka ais kaptpumka 350 py06.:500=0,7 py0.
Haxnannsie pacxoast (2,8+0,85+0,7+0,7)*5%=0,26 py0.
Uroro: (2,8+0,85+0,7+0,7) +0,26= 5,05py6. +0,26 = 5,31 py®.

Iomnexur k omaare — 5,00 pyOiieii.

Kanbkyasauus
HA pacne4yaTKy TeKcTa
(B HBeTe) HA CTPYHHOM NPUHTEPeE
Pacnienka 1 munyThl pabouero Bpemenu —1,4 pyois;

Bpewmst, HeoOxonuMoe J1st BBIOJIHEHUST YCIYTH — 2 MUHYTHI,
Benuunna ocHOBHO# 3apaboTHOM 1uiatel 1,4%2=2.8 py0.;
Bennuuna Hauncnenuit Ha 3apaboTHyto miary — 2,8 py6.#30,2%=0,85 pyO.
Marepuansl:
Bymara kcepokcnas 6enasi: 1 muct=350p.:500=0,7 pyO.
Kpacka mans kaptpumpka: 1 muct=1000:50=20 py6.
Haxkmanneie pacxoasl (2+0,6+0,3+17,0)*5%=1,22
Uroro: (2+0,6+0,3+17,0)+ 1,22=25,57 py®.

Iomnexur k omaare — 25,00 pyOIeii.

Kaabkyassuus
Ha pacneyatky ¢ororpaduu Ha crpyiiHoM npuHTepe (popmart A4)



Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,4 pyOis
Bpemsi, Heob6xonuMoe 1Sl BBIMIOJHEHUS YCITYTH — 2 MUHYTHI
Benuunna ocHOBHO# 3apaboTHOM iatel 1,4%2=2.8 py0.;
Bennunna HaurcneHuit Ha 3apaboTHyto wiaty — 2,8 py6.*30,2%=0,85 py0.
Marepuansl:

®otobymara : 1 nmucr=500 py6. : 50 1. = 10,00 py0.

Kpacka ans kaptpumpka usernas: 1 muct=1000:50=20 py0.
Haknagnslie pacxonst: (2,8+0,85 +10,00+20,00)*5%=1,69 py6.

Uroro: (2,8+0,85 +10,00+20,00) +1,69=35,34

Ilognexut k omiare —35,00 pyOiieii.

Kaabkyassuus
Ha0opa TeKCcTa 3aKa3unkKa OumdamoTeKapem
Pacuenka 1 muHyTHI pabouero Bpemenu — 1,4 pyOisi.

Bpewmst, HeoOxoaumoe /171sl BBIIOTHEHUS YCIYTH — 18 MUHYT.
Benuunna ocHoBHOI 3apaboTHo# matel — 1,40*18 =25,20 py0.
Bennuuna Hauncnenuit Ha 3apaboTHyto miaty —25,20 *30,2%=7,61 py6.
Haknagneie pacxomsl- (25,20 +7,61)*5%=1,64 py0.

Hroro: (25,20 +7,61)+ 1,64 = 34,45py6.

Tomnexur k omare: 34,00 pyOIIs.

Kaabkyassuus
Ha0opa U 3an0JTHEHHUs Ta0JINIbI
Pacuenka 1 muHyTHI pabouero Bpemenu — 1,4 pyOisi.

Bpewmsi, HeoOXomuMoe /1Sl BBIIOJTHEHUS YCIYTH — 18 MUHYT.
Benuunna ocHoBHOI 3apaboTHo# matel — 1,40*18 =25,20 py0.
Bennuuna Hauncnenuit Ha 3apaboTHyto miaty —25,20 *30,2%=7,61 py6.
Haknmagnaeie pacxomsl- (25,20 +7,61)*5%=1,64 py0.

Hroro: (25,20 +7,61)+ 1,64 = 34,45py6.

Tomnexur k omare: 34,00 pyOIIs.

Kanbkyasauus
HA BbIBO/I JOKYMEHTAa ¢ MOOMJIBHOTO YCTPOHCTBA MOJIb30BATEIS
Ha MmouuTop I1K 0ubauorexkn

Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,4 pyO:s.
Bpewmsi, HeoOxoaumoe AJisi BBIOIHEHHSI YCIyTH- 16 MUHYT.
Benuunna ocHoBHOM 3apaboTHOo# miaTel-1,40%15=22,40 py6.

Benuunna nauncnenuii Ha 3apadotnyto mwiaty 7,00%30,2=6,77 py0.



Haknagnsie pacxonst: (22,40 +6,77) * 5%=1,46 pyO.
Uroro: = (22,40 +6,77) +1,46 =30,63 py0.

Iomnexur k omaare: 30,00 pyouei

Kaabkyassuus
BbIJIa4M METOAUYECKUX MATEPHUAJIOB, MOATOTOBJIEHHBIX OHOJIHOTEKOM
Pacuienka 1 muayTBI pabouero Bpemenu — 1,4 pyOis.

Bpewmst, HeoOxonuMoe 1St BBITOTHEHUS yCIYTH- 5 MUHYT.
Benuunna ocHoBHOI 3apabotHo# mnaTh-1,40%5=7,00 py0.
Benuunna nauncnenuii Ha 3apabotnyro miaty 7,00%30,2=2,12 py6.
Martepuansl

Bymara: 5 muctoB=350:500*5=3,50 py0.

Kpacka: 5 mucro=:350:500*5=3,50 py0.
Hakmagneie pacxonsr: (7,00 +2,12 +3,50 +3,50) * 5%=0,81 py6
Hroro: = (7,00 +2,12 +3,50 +3,50) +0,81=16,93 py6.

Iomnexur k omaare: 17,00 pyouei

Kanbkyasauus
oopMJIEHUS] YUTATEIBLCKOTO GopMyJispa
Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,40 pyouns

Bpemsi, HeoOxonnMoe /171 BBIOJIHEHUS YCIIyTU — 4 MUHYTBI
Benuunna ocHOBHOM 3apaboTHO# tuiatel — 1,4 *4 =560 py0.
Bennunnaa Hauncnenuit Ha 3apaboTHyro miaty —5,60 *30,2%=1,70 py6ns
Marepuansi:
Bbymara Genas kcepokcHasi: 2 1.=350:500*2=1,40 py®.
Kpacka ans kaptpumka: 2 1.= 350:500*2=1,40 py6.
Haknmagnast pacxonsl- (5,60+1,70+1,40+1,40)*5%=0,51 pyOueii
Hroro: = (5,60+1,70+1,40+1,4) + 0,51 = 10,61py0.

Tomnexur kx omnare: 10,00 pyoeii.

Kanbkyasauus
JIAMUHUPOBAHUS
Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,40 pyous

Bpewmsi, HeoOxomumoe /1Sl BBIIOJTHEHUS YCIyTH — 12 MHHYT
Benuunna ocHoBHO# 3apaboTHOM 1iatel — 1,40%12=16,80 py0.
Bennunnaa Hauncnenuit Ha 3apaboTtHyro mwiaty —16,80 *30,2%=5,08 pyoOueit

Marepuansl:



[Inénka ns namunupoBanus: 1 1.-700,00:100=7,00 py6.
Haknagnas pacxonbi- (16,80 +5,08 +7,00)*5%=1,45 pybneit
Uroro: (16,80 +5,08 +7,00)+ 1,45 = 30,33 py®.

Iognexut k ommtare: 30,00 pyOaei.

Kaabkyassuus
Ha OpomropoBanme (10 25 JIMCTOB)
Pacuenka 1 munyTHI pabouero Bpemenu — 1,4 pyOisi.

Bpewmst, HeoOxomumoe /i1l BBIOTHEHUS YCIyT — 10 MUHYT.
Benuunna ocHoBHO# 3apaboTHO# iatel — 1,4*10=14,0 pyoneii.
Bennuuna HauncneHuit Ha 3apaboTHyto miaty — 14,0%30,2%=4,23 py0.
Marepuansi:

[Ipy>xuna nnactuxosas: 1 mr.= 500:100=5,0 pyO.

O6moxka: 2mr=510 :100*2=10,20 py0.
Haknmagneie pacxonsr: (14,0 +4,23+5,0+10,20)*5%=1,68 py0.

Uroro: (14,0 +4,23+5,0+10,20) +1, 68 =35,11py6.

Iomiexur k omaare —35,00 pyOieii.

Kanbkyasauus
CTOMMOCTH NPOBEIEeHNsI IKCKYPCHH (MePONPUATHS)
Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,40 pyouns

Bpewmst, HeoOxoauMoe 1St BBITOTTHEHHS yCIYTH —45 MUHYT;
Benuunna ocHoBHOM 3apaboTHoit miatel 1,4*45=63,00py0.;
Bennunnaa Haurcnenuit Ha 3apaboTHyro wiaty —63,00 py6.%*30,2%=19,03py0.
MarepuanbpHble 3aTpaTthl (pacrevyaTka CBUICTEIBCTB 00 YYaCTHH B SKCKYPCHUH):
Bymara Genas kcepokcnas: 10:1.=350:500%30=7,00 py6.
Kpacka ans kaptpumpka: 10 1.=350:500*30=7,00 py®.
Haxmannsie pacxoast: (63,00 +19,03 +7,00 +7,00)*5%=4,81p.
Hroro: (63,00 +19,03+7,00 +7,00) +4,81 = 100,84py0.

Iognexut k omtare: 100,00 pyoGaei.

Kanbkyasauus
CTOMMOCTH OyKJIeTa
Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,40 pyous

Bpewmst, HeoOXxomuMoe 1St BBIOJTHEHUS YCIYTH — 2 MUHYTHI,
Benuunna ocHOBHO# 3apaboTHOM 1iatel 1,4%2=2.8 py0.;
Bennunnaa HauncneHuit Ha 3apaboTHyto Twiaty — 2,8 py6.*30,2%=0,85 py0.

Marepuansl:



®orobymara: 1 muct=500 py0O. : 100 1. = 5,00 py0.

Kpacka ans kaptpumka usetnas: 1 muct=1000:50=20,00 pyO.
Haknagnsie pacxonst: (2,8+0,85+5,00+20,00)*5%=1,44 py6.

Hroro: (2,8+0,85+5,00+20,00)+ 1,44 = 30,09 pyO®.

Tognexut k omtare: 30,00 pyOaei.

Kaabkyassuus
CTOMMOCTH COOPHUKA CTUXOB (IIPO3bI)
(u opyroe nmogo6HOe m3anue, 6omnee 30 TUCTOB)

Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,40 pyouns
Bpewmsi, HeoOxoauMoe A7ist BBIMOTHEHUS YCIIYTU —75 MHUHYT;
Benuunna ocHoBHO# 3apaboTHo# iatel 1,4%75=105,00py0.;
Bennunna Haurcnenuit Ha 3apaborHyto wiaty —105,00 py6.*30,2%=31,71 py0.
Marepuansl:
Bymara 6emas kcepokcHast: 80:1.=350:500%80= 56,00 pyO.
Kpacka ans kaptpumpka: 80 1.= 350:500*80=56,00 pyO.
®orobymara: 2 mucta=(500 py6.: 100 11.) *2 = 10,00 py6.
Kpacka ans kaptpumka usetnas: 1 muct=1000:50=20,00 pyO.
[Ipyxuna nnactuxosas: 1 mr.= 500:100=5,0 pyO.
Oo6oxkka mactukoBas : 2mr=500 :100%2=10,00 py0.
Haxmamueie pacxoasr: (105+31,71 +56,00 +56,00+ 10,00+20,00+10,00)*5%=14,40 p.
Hroro: (105,00 +31,71 +56,00 +56,00+ 10,00+20,00+10,00)* +14,40 = 302,40 pyO.

IHomnexur k omnare: 300,00 pyOieii.

Kanbkyasauus
CTOMMOCTH COOPHHKA CTHXOB, MPO3bI
(u npyroe nogo0Hoe uznanue, 10 30 JUCTOB)

Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,40 py6uis
Bpewmst, HeoOxoauMoe 1St BBITOTHEHHS yCIYTH —45 MUHYT;
Benuunna ocHoBHOM 3apaboTHoit miatel 1,4*45=63,00py0.;
Bennuuna Hauncnenuit Ha 3apabotHyto miary —63,00 py6.%*30,2%=19,03py0.
Marepuansi:
Bbymara Genas kcepokcHasi: 30:1.=350:500%30=21,00 py®.
Kpacka ans kaptpumpka: 30 1= 350:500*30=21,00 py0.
®orobymara: 2 mucta=(500 py6.: 100 i1.) *2 = 10,00 py0.

Kpacka misa kaptpumxa usernas: 1 muct=1000:50=20,00 pyO.



[Tpyxuna mnactukoas: 1 mr.= 350:100=3,50 py6.
Haxkmnannsie pacxoast: (63,00 +19,03 +21,00 +21,00 +10,0020,00+3,50)*5%=7,88p.
Hroro: (63,00 +19,03 +21,00 +21,00 +10,00+ 20,00+3,50) +7,88p = 165,41py0.

Iognexut k omtare: 165,00 pyoGaei.

Kaabkyassuus
cronmMocTH 010kHOTA (30 JIMCTOB)
®opmar A S

Pacuenka 1 munyThl pabouero Bpemenu — 1,4 pyOus
Bpewms, HeoOxoaumoe i1t BBINOIHEHUS YCiIyrd — 10 MUHYT
Benuunna ocHoBHOI 3apaboTHO# miatel — 1,4%10=14,0 pyO.
Bennuuna Hauncnenuit Ha 3apabotHyto mary — 14,0%30,2%= 4,23 py0.
Marepuansl:
Bymara Gemast kcepokcHast: 151.=350:500%15=10,50 py®.
Kpacka ms kaprpumka ugerHas: 0,5 mucr=1000: 50=10,00 py6
[Tpyxuna mnactukosas: 1 mr.= 500:100=5,0 py6.
Ob6noxka: 1mr=510 :100*1=5,10 pyO.
Haknagnsie pacxonst: (14,0 +4,23+5,0+10,20+10,00)*5%=2,45 py®.
Wroro: (14,0 + 4,23+5,0+10,20+10,00) +2,45=51,28 py0.

Iognexut k omiare —50,00 pyOiieii.

Kaabkyassuus
cronmMocTH 0J10kHOTA (30 JIMCTOB)
®opmart A 6

Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,4 py0is

Bpemsi, Heobxoaumoe a7 BBIMOMHEHUS yelIyTd — 10 MUHYT

Benuunna ocHoBHOI 3apaboTHo# miatel — 1,4%10=14,0 pyO.

Benumunna Hauncnenuit Ha 3apaboTtHyro miaty — 14,0%30,2%= 4,23 py0.

Marepuansl:
Bymara Gemast kcepokcHasi: 7,51.=350:500%7,5=5,25 pyO0.
Kpacka ans kaptpumpka usernas: 0,25 mucra =(1000: 50) *0,25=2,50 py6.
[Tpyxuna mnactuxosas: 0,5mr.= (500:100) *0,25=2,50 py®.
O6noxka 0,5 mucra: =(510 :100)* 0,5 =2,05 py®.

Haknagneie pacxonsr: (14,0 +4,23+5,25 +2,50 +2,50+2,05)*5%=1,68 py0.
Wroro: (14,0 +4,23+5,25 +2,50 +2,50+2,05) +1,68 =35,21 py0.

Iognexut k omiare —35,00 pyOiieii.




Kanbkyasasuus
cTouMocTH (uraxkka
Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,4 pyOis

Bpemsi, HeobxonuMoe 715l BBIOJIHEHUS YCITyTH —SMUHYT

Benuunna ocHoBHO# 3apaboTHO# Tiatel — 1,4*10=7,0 py6.

Benuunnaa Hauncnenuit Ha 3apaboTtHyro miaty — 14,0%30,2%=2,12 py0.

Marepuansl:
®orodymara: 0,5 macta=(500 py6.: 100 i1.) * 0,5 = 2,50 py0.
Kpacka ans kaptpumka usernas: 0,5 muct=1000: 50=10,00 py6
Hepxatens wiactukoBelil: 1 mr.= 2,00 py6.

Haknagnsie pacxonst: (7,00 + 2,12+2,50+10,00+2,00)*5%=1,19 py®.
Hroro: (7,00 + 2,12+2,50+10,00+2,00) +1,19 =24,81py0.

Iognexut k omiare —24,00 py0Oiist

Kanbkyasuus
CTOMMOCTH KaJieH1aps (JIAMHUHUPOBAHHOIO)
®opmar A 4

Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,4 pyOis
Bpemsi, HeobxonumMoe A1 BBIMOJIHEHUS YCIYyTH — 9 MUHYT
Benuunna ocHoBHOM 3apaboTHoi# tuiatel — 1,4*10=12,60 pyo.
Bennunna Hauncnenuit Ha 3apaboTtHyro mwaty — 14,0%30,2%= 3,81 py0.
Marepuansl:
®orobymara: 1 muct=(500 py6.: 100 1.) *1 = 5,00 py6.
Kpacka ans kaptpumka usetnas: 1 muct=1000:50=20,00 pyO.
[Inénka ns namunuposanus: 1 1.=700,00:100=7,00 pyO.
Haxmnannsie pacxoast: (12,60 + 3,81 +5,0+20,00+7,00)*5%=2,42 py0.
Uroro: (12,60 + 3,81 +5,0+20,00+7,00) +2,42=50,83 py0.

Iognexut k omiare —50,00 pyOiieii.

Kanbkyasauus
CTOMMOCTH KaJieHJAaps (JIAMMHMPOBAHHOT0 KAPMAHHOI0)
®opmart A 7

Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,40 py6uns
Bpewmsi, HeoOxoanMoe A7isl BBIMOTHEHUS YCIIYTU — 4 MUHYTHI,
Benuumnaa ocHOBHO# 3apaboTHOH miater 1,4*2=5,60 py0.;

Bennunnaa HaurcneHuit Ha 3apaboTHyto Twiaty — 2,8 py6.*30,2%=1,70 py0.



Marepuansi:
®orobymara: 0,14 mucra=(500 py6. : 100 n.) *0,14 = 0,7pyO.
Kpacka ans kaptpumka usernas: 0,14 mucra =(1000:50) *0,14 =2,80 py6.
[Mnénka s mamunaupoBanus: 0,14 macra =(700,00:100) *0,14 =0,98 py®.
Haxmannsie pacxoast: (5,60 +1,70 +0,7+2,80 +0,98)*5%=0,59 py6.
Hroro: (5,60 +1,70 +0,7+2,80 +0,98) +0,59 =12,37 py0.

Iomnexur k omrare —12,00 pyOieii.

Kanbkyasauus
cronMocTH razerol «Koneika»

Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,4 py0us;
Bpewmst, HeoOxoauMoe 1St BBITOTHEHHUS YCIYTH 4 MUH.
Benuunna ocHOBHOI 3apaboTHO matel — 1,4 py6.*4= 5,6 pyO.
Bennuuna Hauncnenuit Ha 3apabotHyto miary 2,8 py0.#*30,2%=1,70 py6.
Marepuansi:
Oymara kcepokcHas 6enas: 1 muct=350py6.:500=0,7 py0.
Kpacka jyis kapTpuka (2 cropons 1 mucta) — (350 py6.:500) *2=1,4 py0.
Haxmnannsie pacxoast (5,6+1,7+0,7+1,4)*5%=0,47 py0.
Uroro: (5,6+1,7+0,7+1,4) +0,47 = 9,87 pyO.

Iomnexur k omaare — 10,00 pyOieii.

Kanbkyasuus
CTOMMOCTH KaJIeHJAaps - MAaTHUTA
®opmar A S

Pacuenka 1 munyTsl pabouero Bpemenu — 1,4 pyOus

Bpemsi, Heobxonumoe i1 BBINOIHEHUS yeiyTu — 10 MUHYT

Benuunna ocHoBHOM 3apaboTHoit tuiatel — 1,4*10=14,00 py0.

Bennuuna Hauncnenuit Ha 3apabotHyto miary — 14,0%30,2%= 4,23 py0.

Marepuansi:
®orobymara camoknermascs : 1 muct=(700 py6.: 50 1.) *1 = 14,00 py®.
Kpacka mis kaptpumxka nsernas: 0,5 mucra=(1000:50) *0,5 =10,00 py0.
[Mnénka marautHas: 1 1.=848,00py6.:16 =53,00 pyo.

Haknmagneie pacxonsr: (14,00+ 4,23 +14,00 +10,00 +53,00)*5%=4,77 py0.
Hroro: (14,00+ 4,23 +14,00 +10,00 +53,00)*+ 4,77 =100,00py0.

IHomnexur k omrare —100,00 pyOieii.

Kanbkyasuus



CTOMMOCTH CyBeHHPa — MAarHUTA
Pacuenka 1 munyTsl pabodero Bpemenu — 1,40 pyOmst

Bpewmst, HeoOxonuMoe IJ1st BBITOTHEHUS YCIYTH — 8 MUHYT;
Benuunnaa ocHOBHO# 3apaboTHO# 1uiater 1,4*2=11,20 py0.;
Bennuuna HauncneHuit Ha 3apabotHyto miary — 8,40 py6.*30,2%=3,39 py6.
Marepuansi:
®orodymara: 0,14 mucra=(500 py6.:100 1.) *0,14 = 0,7py6.
Kpacka ms kaprpumka uernas: 0,14 macra =(1000:50) *0,14 =2,80 py®.
3aroroBka juist MarauTa (tuiactukosas) - 700,00 py6.: 25 mt. =28,00 pyo.
Hakmagneie pacxonsr: (11,20+3,39 +0,7+2,80 +28,00)*5%=2,13 pyO®.
Uroro: (11,20+3,39 +0,7+2,80 +28,00)+ 2,13 =48,40 py0.

Iomnexur k omaare — 48,00 pyOieii.

Benyumii 5KoHOMUCT: C.H. IIpoxopoBa
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